
 
 
 
 
 

 

Referat fra Aktivitetsudvalget den 11. november 201 5 hos Jens Arne Lærkeborg 
. 
Deltagere:     Hanne Henriksen (HH), Anne Hansen (AH), Bjarne Stage (BS), Ib Larsen (IL), Verner 

Hansen (VH), Søren Klinge (SK), Søren Rasmussen (SR) og Jens Arne Lærkeborg(JAL) 
 
 
1. Belært af sidste møde, var det en overfrisk SK der ledede mødet, kun meget små afbrydelser blev det 

til og disse blev stanset.  
 
2. Referatet fra mødet den 26. august 2015:  

Godkendt uden nogle bemærkninger. Nye medlemmer siden sidst: Ulla Jensen, Jørgen Boye 
Rasmussen, Kirsten Rasmussen, samt vores første æresmedlem Verner Nielsen. 
 

3. Efterårsarrangementet med Verner Nielsen der for talte om sin tid på Holmegaard Glasværk: 
Et, hører vi fra alle sider, fantastisk arrangement. Efter foredraget overbragte Verner foreningen en 
kasse, med et sæt af de glas der var blevet drukket af i den første ”Foreningen Holmegaards venner”. 
Han fortalte at traditionen var at glassene stod hos det yngste medlem af foreningen. Dette valgte vi i 
dag at forsætte så sættet står PT. hos JAL som efter en nøje gennemgang af kørerkort viste sig at 
være den yngste. Foreningen takker mange gange for donationen, og udnævner hermed officielt 
Verner Nielsen til at være livslangt æresmedlem af foreningen. 

      
4. Julefrokost 2015: Følgende ”lånes” i Superburgsen Fensmark: 

8 flasker Verdi til velkomstdrink.6 kasser blandet sodavand (ikke discount udgaver, men mærkevarer) 
4 kasser juletuborg, 4 kasser alm. øl, classic eller Hof. 8 halve flasker O.P. Anderson. 8 halve flasker 
rød Aalborg. 6 flasker rødvin og 6 flasker hvidvin  Action: IL 
 
 Priser bliver: Øl: kr. 10,00, Vand: kr. 5,00 snaps kr. 10,00 pr. glas og kr. 100,00 pr. flaske. 
Rød- og hvid-vin kr. 100,00 Der laves prisskilte samt små ”afkrydsningsseddler” Action JAL 
 
Der bestilles mad til 46 personer. Husk der skal mandel i Ris a la manden. Mandelgave Action IL   
 
Fredag d. 20. november klokken 12:00 mødes de medlemmer, nogle med vedhæng, af udvalget der 
ikke er arbejdsramt og IL vil låse op til lokalet Action IL . 
 
Duge, servietter samt toiletpapir Action JAL. Håndklæder til toiletter Action HH  
 
Pynt, flag, balloner samt gran Action AH . Musik: anlæg Action IL . Plader Action SK  
 
Velkomsttale Action SK. Barmand Action Jørgen Henriksen. Tanken var at hvert par/alle bliver 
udstyret med en afkrydsningsseddel hvor man så i løbet af aftenen kan samle sammen og afregne før 
man bliver smidt ud. Enten kontant (Jørgen har kortkassen med) eller via mobilpay eller swipp til 
kasserne. Festen slutter kl. 01:00 Action SK 
 
Oprydning lørdag d. 21. november: Udgangspunktet er at vi mødes kl. 10:00 og får det sidste på 
plads. Action AH, BS, IL, VH, SK, JAL. Gyldigt afbud fra SK samt HH.  

 
5. Bodil er kommet med følgende forslag til kommend e arrangementer, som præsenteres til 

julefrokosten:  
Thorsvang, Visit Carlsberg, Besøg hos Per René Larsen, Sorø museum / kunstmuseum, Fuglsang 
kunstmuseum samt Cisternerne. Med til alle forslag er der også listet spisesteder i nærheden. Action 
JAL  
 

6. Medlemmer der ikke har indbetalt kontingent, sle ttes fra medlemslisten. Action JAL 
 

Næste møde: onsdag den 10. februar 2016 hos Anne B.  Hansen. 
 
 
Foreningens hjemmeside: 
www.laerkeborg.dk/HO/  opdateres løbende af Jens Arne. 

JAL 12.11.2015


